«Використання творів В. Сухомлинського у трудовому вихованні дошкільників»
(за твором «Сорока-білобока» )

заняття для дітей І молодшої групи
Підготувала: вихователь 
Неділько Галина Валеріївна 
Мета:  розвивати у дітей зв'язне мовлення,  навички творчої діяльності, пам'ять, увагу, уміння слухати інших;  виховувати інтерес і любов до народного фольклору, трудової діяльності;  навчати відповідати на запитання вихователя.

Матеріали: сюжетні картинки «Сорока-білобока», м’яка іграшка Сорока, зернятка.

Хід заняття
1. Ігровий прийом з сорокою-білобокою.

· Дітки, сьогодні до нас на заняття завітала пташка. Давайте привітаємося з нею. (Добрий ранок!)

2. Розгляд сороки.

· Діти, сорока – це пташка, яка взимку не відлітає нікуди, а живе поруч з нами.

· Що є у сороки? (У неї є голова, на голові очі і дзьоб. На тулубі є крила, спинка, грудка, хвостик. На лапках  є гострі кігті)

· А чим вкрите тіло сороки? (Пір’ячком)
· Якого кольору пір’ячко? (Чорне і біле)
Гра «Піддування пір’ячка»

(Діти вдихають повітря через ніс і легенько видихають ротиком)

· А зараз сорока нас просить, щоб ми разом з нею політали.

Діти літають разом з сорокою
· Дітки, а ви помітили, яка ж  красива сорока! Як же вона нам вихваляється. А як каже сорока? (Скреке-ке.)
(Діти показують, як вихваляється сорока)

· А хто пошив їй плаття?

3. Читання твору В. Сухомлинського «Сорока-білобока»

· Сідайте гарненько, послухайте уважно, хочу прочитати звідки сорока-білобока взяла вбрання.

Сорока-білобока

До старого кравця Ворона прилетіла Сорока та й просить:

- Поший мені нове плаття. Та таке, щоб найкрасивіше було.

Узяв кравець Ворон великі ножиці, викроїв із сірого полотна їй плаття.

- Ні, - каже Сорока, - добав іще білого полотна. Хай будуть у мене білі боки.

Пошив кравець Ворон сіре плаття з білими боками. З того часу всі й кажуть на Сороку: білобока.

А вона, куди летить, усе хвалиться своїм платтям.

4. Бесіда за змістом твору

- Діти, до кого прийшла сорока?

- Що Ворон зробив для Сороки? (Пошив плаття з білими боками, коли летить кажуть білобока)

- Чи сподобалося плаття Сороці-білобоці?

- А як же вона вихваляється? (Діти імітують як вихвалялася Сорока-білобока)

5. Пальчикова гімнастика «Сорока-ворона»

Імітують помішування кашки в долоньці дитини:
Сорока-ворона
Дітям кашу варила.
(Перебирають пальчики від мізинчика, згинаючи їх в кулачок).
Тому дала, тому дала, тому дала, тому дала,
(беруться за великий пальчик, трясуть),
А тому не дала
Бо він ледар: дров не рубав,
Печі не палив, каші не варив,
Діток гулять не водив – іди собі геть!
(Легенько смикають за пальчик).
6. Підсумок заняття
- Дітки, молодець, Сорока, сама їсти наварила, діток нагодувала, справжня трудівниця. А тепер давайте і ми пригостимо сороку.
(Діти пригощають Сороку зернятками)

